
RN/134

Abstimmung

Präsident Peter Samt: Wir kommen zur Abstimmung, die über die

gegenständlichen Tagesordnungspunkte getrennt erfolgt.

RN/134.1

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom

16. Oktober 2025 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das

Arbeitsmarktservicegesetz und weitere Gesetze geändert werden.

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen,

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu

erheben, um ein Handzeichen. – Das ist die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist

somit angenommen.

RN/134.2

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Nikolaus Amhof, Kolleginnen und Kollegen

auf Fassung einer Entschließung betreffend „Weiterbildungsbeihilfe zurück an

den Start – für eine zielgerechte und faire Reform von Bildungskarenz und

Bildungsteilzeit“ vor. 

Ich lasse über diesen Entschließungsantrag abstimmen. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem

Entschließungsantrag zustimmen, um ein Handzeichen. – Das ist die

Stimmenminderheit. Der Antrag auf Fassung der gegenständlichen

Entschließung ist somit abgelehnt. 
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RN/134.3

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom

16. Oktober 2025 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das

Einkommensteuergesetz 1988 und das Arbeitslosenversicherungsgesetz 1977

geändert werden.

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen,

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu

erheben, um ein Handzeichen. – Das ist die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist

somit angenommen.

RN/134.4

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom

16. Oktober 2025 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Niederlassungs-

und Aufenthaltsgesetz und das Ausländerbeschäftigungsgesetz geändert

werden. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen,

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu

erheben, um ein Handzeichen. – Das ist ebenfalls die Stimmenmehrheit. Der

Antrag ist somit angenommen. 
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